
Notulen Inkoop- & Contractmanagement overleg 13 september 2021

Aanwezig:

Mededelingen vT/EE
> Bon per December. Enkel Oktober en November nog operationeel aanwezig. Nog geen
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plan voor de toekomst. Nu sterk afbouwen en administratie op orde krijgen.

BE garantieovereenkomsten 5(kleinste leveranciers) afgewikkeld-> geen kosten betalen

voor artikelen die niet gebruikt zijn. Positief punt, maar het zijn kleine bedragen.

Overeenkomsten deels verlengen tot 31 december-> meer artikelen verbruiken. Maar wat

gaat gedaan worden met de producten die ingenomen worden? Er zal centraler binnen de

inkoop(projectgroep) bekeken moeten worden wat en hoe producten ingenomen kunnen

worden. Op deze manier kunnen vragen makkelijker gezamenlijk beantwoord worden.

Woensdag update MT over toekomst. Waarschijnlijk geen definitief besluit.

RONDIJE langs de velden:

Operations:

Wachten nog steeds op uitsluitsel PDC19, besluit minister over wegwerken antigeentesten.

SON gaat volledig draaien op Abbot testen om het over datum gaan te kunnen uitstellen.

Huis aan huis testen van 6 naar 7 miljoen testen. OMT advies voor onderwijs aan het

opvragen.

SON eerst onze voorraad opmaken, later zelf testen inkopen. SON houdt een Open House

waar mogelijk nieuwe aanbieders bij komen.

Strategische Inkoop:

Facturen

Aanbesteding zelftesten vrijdag klaargemaakt, HIS momenteel nog aan het reviewen.

Hopelijk morgen publicatie in CTM. Zichtbaar waarschijnlijk a.s. vrijdag. Aanbesteding tussen

de 0en 53.500.000 zelftesten. Veel aandacht geweest voor kwaliteit, hoog in sensitiviteit.

Nu ingericht dat er gestuurd kan worden op prijs en kwaliteit. Rekening gehouden met

wispelturigheid van de minister. Mogelijkheden zijn straks zo groot mogelijk.

Gunningscriteria van de minicompetitie kan later nog aangepast worden.

Raamovereenkomst met 5 jjen, zodat er mogelijkheden zijn in .

Intensief bezig met Saltro1 pA koop). Samen me rief over de

slechte prestatie van Juni. In gesprek gegaan over de reden. Betalen 30% garantsteling ter

reservering bepaalde capaciteit.

Berichtgeving van de staat over het besluit over volumelabs die door gaan tot 31 december.

Artikel is gepubliceerd met een mening die niet klopt. Enkel gevraagd of de mogelijkheid er is-

> geinterpreteerd als besluit.

de garanties te stoppen.

ijn weer plekken om een kijkje te nemen in het lab in UMCU.

Inkoopmailbox
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ledereen moet de mailbox toevoegen. Ei houdt de box dagelijks bij en laat weten

wanneer voor iemand een mailtje klaar staat. Er zal vanuit de gezamenlijke mailbox

gereageerd moeten worden op de mail.
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Mappenstructuur — te hanteren binnen het VWS domein

» ledereen kan bij de mappenstructuur, ook mensen die het niet nodig hebben.

» Inkoop en contractmanagement heet nu ICM.

» Aankomende week iedereen kijken naar mappenstructuur

> Lijst EE
» Wie is voor welke dossiers verantwoordelijk?
» Mediq per 1 november uit LCH, wat nemen zij over?

» Zolang voorraad van Mediq is mag het nog verkocht worden zonder veiling.
» WVTTK

Geen onderwerpen.
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